

ERRATA FOR ADAPTIVE WAVELET ALGORITHMS FOR SOLVING OPERATOR EQUATIONS

TSOGTGEREL GANTUMUR

page 13, line 1
change $B_q^{-s}(L_{p'})$ by $[B_q^{-s}(L_{p'})]'$
page 17, the second line from the last
change $B_p^{t+ns}(L_p)$ by $B_q^{t+ns}(L_p)$
page 20, the fourth line from the last in the proof
change $\leq \varepsilon$ by $\leq \theta\varepsilon$
page 31, Algorithm 2.7.2, after “ Output: ”
add $\mathbf{g}_\varepsilon \in P$
page 32, Algorithm 2.7.6, after “ Parameters: ”
add “be” after “ ω ”
page 65, the second line after (4.2.4)
change $\max_{\sigma(\mathbf{A})}$ by $\max_{\lambda \in \sigma(\mathbf{A})}$
page 88, line 4
change “ <i>and</i> ” right before “ ρ_0 ” by “ $\alpha < \delta$,”
page 159, the fourth line from the last before Assumption 8.3.10
change “the appendix” by “Section 8.4”
page 162, the first line of Section 8.4
change “appendix” by “section”
page 163, paragraph 4, line 4
discard “ B_2 ”
page 183, the first line of the main text
discard “of”

Date: January 18, 2007.